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                    2020年6月2日 

各位 

株式会社ゲオホールディングス 

 株式会社ゲオホールディングス（本社：愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員：遠藤結蔵）は、

2020年 5月 15日から 2020年 5月 18日の期間、ゲオアプリの会員を対象に「梅雨の時期、お家でした

いゲームアンケート」を実施し、5,446名の回答の結果概要をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

■調査結果ダイジェスト 

・例年の梅雨はお家で過ごしていた人が82.1％ 

・お家で一人でしたいゲームは「あつまれ どうぶつの森（Switch）」が1位 

・お家で家族としたいゲームは「マリオカート8 デラックス（Switch）」が1位 

・お家で友達としたいゲームは「マリオカート8 デラックス（Switch）」が1位 

・【番外編】雨の日に聞きたくなる曲は「Lemon／米津玄師」が1位 

 

■「梅雨の時期、お家でしたいゲームアンケート」概要 

調査対象：「ゲオアプリ」会員  

サンプル数：5,446名 （男性：3,431名 女性：2,015名）  

集計期間：2020年5月15日～5月18日  

 

■質問項目 

・例年、梅雨はどう過ごしていましたか？（単一回答） 

・お家で一人でゲームをするとしたら、したいゲームはどれですか？（複数回答）  

・お家で家族とゲームをするとしたら、したいゲームはどれですか？（複数回答） 

・お家で友達とゲームをするとしたら、したいゲームはどれですか？（複数回答） 

・1日平均どのくらいゲームをしますか？（単一回答） 

・【番外編】雨の日に聞きたくなる曲はどれですか？（複数回答） 

・【番外編】雨の日に見たくなる映画はどれですか？（複数回答） 

 

 

お家で過ごす時間が増える梅雨！みんながお家でしたいゲームは？ 

ゲオ、「梅雨の時期、お家でしたいゲームアンケート」を実施 

梅雨になるとお家で過ごす人は約8割！ 

お家で家族としたいゲームは「マリオカート 8 デラックス（Switch）」が1位 

NEWS RELEASE NEWS RELEASE 



 

 

 本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 

株式会社ゲオホールディングス 広報室 広報課 担当：鈴木 

TEL：03-5911-5784  E-mail：geo-pr@geonet.co.jp  

■結果概要 （割合：回答数／サンプル数、男女割合：構成比） 
 

・例年、梅雨はどう過ごしていましたか？（単一回答） 

回答 回答数 割合 男性割合 女性割合 

屋内で遊べる施設に出かける 976 17.9% 62.7% 37.3% 

お家で過ごす 4,470 82.1% 63.1% 36.9% 

 例年の梅雨は、お家で過ごす人が

82.1%で、屋内で遊べる施設に出かけ

ると回答した人が17.9%でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・【総合】お家で一人でゲームをするとしたら、したいゲームはどれですか？（複数回答）  

順位 回答 回答数 割合 男性割合 女性割合 

1 あつまれ どうぶつの森（Switch） 1,220 22.4% 45.4% 54.6% 

2 
マリオカート8 デラックス 

（Switch） 
753 13.8% 59.0% 41.0% 

3 
FINAL FANTASY VII REMAKE 

（PS4） 
492 9.0% 80.3% 19.7% 

4 
大乱闘スマッシュブラザーズ 

SPECIAL（Switch） 
473 8.7% 70.2% 29.8% 

5 スーパー マリオパーティ（Switch） 404 7.4% 46.5% 53.5% 

6 
ドラゴンクエストXI 過ぎ去りし時を

求めて（Switch・PS4・3DS） 
315 5.8% 80.0% 20.0% 

7 バイオハザード RE:3（PS4） 282 5.2% 82.3% 17.7% 

8 龍が如く7 光と闇の行方（PS4） 201 3.7% 83.6% 16.4% 

9 プロ野球スピリッツ2019（PS4） 185 3.4% 94.6% 5.4% 

10 
太鼓の達人 Nintendo Switch 

ば～じょん！（Switch） 
155 2.8% 25.8% 74.2% 
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お家で一人でしたいゲームは「あつまれ どうぶつの森（Switch）」が2位に大差をつけての1位でした。

次いで、「マリオカート8 デラックス（Switch）」が2位、「FINAL FANTASY VII REMAKE（PS4）」

が3位という結果になりました。また、男女別のランキングで見ると、男性では「FINAL FANTASY VII 

REMAKE（PS4）」が3位、「ドラゴンクエストXI 過ぎ去りし時を求めて（Switch・PS4・3DS）」が5

位に、女性では「スーパー マリオパーティ（Switch）」が3位、「太鼓の達人 Nintendo Switchば～じょ

ん！（Switch）」が5位にランクインしました。 

 

 

・【総合】お家で家族とゲームをするとしたら、したいゲームはどれですか？（複数回答） 

順位 回答 回答数 割合 男性割合 女性割合 

1 
マリオカート8 デラックス 

（Switch） 
1,481 27.2% 59.4% 40.6% 

2 スーパー マリオパーティ（Switch） 913 16.8% 51.8% 48.2% 

3 あつまれ どうぶつの森（Switch） 899 16.5% 53.1% 46.9% 

4 
大乱闘スマッシュブラザーズ  

SPECIAL（Switch） 
845 15.5% 67.7% 32.3% 

5 
太鼓の達人 Nintendo Switch 

ば～じょん！（Switch） 
236 4.3% 38.6% 61.4% 

6 
New スーパーマリオブラザーズ  

U デラックス（Switch） 
145 2.7% 66.2% 33.8% 

7 プロ野球スピリッツ2019（PS4） 140 2.6% 85.0% 15.0% 

8 スプラトゥーン 2（Switch） 122 2.2% 63.1% 36.9% 

9 
FINAL FANTASY VII REMAKE 

（PS4） 
121 2.2% 77.7% 22.3% 

10 バイオハザード RE:3（PS4） 80 1.5% 73.7% 26.3% 

 

 

 

【男性】お家で一人でゲームをするとしたら、 

したいゲームはどれですか？ 

 【女性】お家で一人でゲームをするとしたら、 

したいゲームはどれですか？ 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 
あつまれ どうぶつの森 

（Switch） 
554 

 
1 

あつまれ どうぶつの森 

（Switch） 
666 

2 
マリオカート8 デラックス 

（Switch） 
444 

 
2 

マリオカート8 デラックス 

（Switch） 
309 

3 
FINAL FANTASY VII  

REMAKE（PS4） 
395 

 
3 

スーパー マリオパーティ 

（Switch） 
216 

4 
大乱闘スマッシュブラザーズ  

SPECIAL（Switch） 
332 

 
4 

大乱闘スマッシュブラザーズ  

SPECIAL（Switch） 
141 

5 

ドラゴンクエストXI 

過ぎ去りし時を求めて 

（Switch・PS4・3DS） 
252 

 
5 

太鼓の達人 Nintendo Switch 

ば～じょん！（Switch） 
115 



 

 

 本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 

株式会社ゲオホールディングス 広報室 広報課 担当：鈴木 

TEL：03-5911-5784  E-mail：geo-pr@geonet.co.jp  

お家で家族としたいゲームは「マリオカート8 デラックス（Switch）」が2位に大差をつけての1位で

した。次いで、「スーパー マリオパーティ（Switch）」が2位、「あつまれ どうぶつの森（Switch）」が3

位という結果になりました。男女別のランキングで見ると、4 位までにランクインしたタイトルは男女同

じでしたが、5位には男性では「プロ野球スピリッツ2019（PS4）」が、女性では「太鼓の達人 Nintendo 

Switchば～じょん！（Switch）」がランクインしました。 

 

 

・【総合】お家で友達とゲームをするとしたら、したいゲームはどれですか？（複数回答） 

順位 回答 回答数 割合 男性割合 女性割合 

1 
マリオカート8 デラックス 

（Switch） 
1,376 25.3% 59.4% 40.6% 

2 
大乱闘スマッシュブラザーズ  

SPECIAL（Switch） 
1,061 19.5% 68.9% 31.1% 

3 あつまれ どうぶつの森（Switch） 845 15.5% 48.0% 52.0% 

4 スーパー マリオパーティ（Switch） 707 13.0% 49.9% 50.1% 

5 
太鼓の達人 Nintendo Switch 

ば～じょん！（Switch） 
191 3.5% 30.4% 69.6% 

6 プロ野球スピリッツ2019（PS4） 166 3.0% 88.6% 11.4% 

7 スプラトゥーン 2（Switch） 149 2.7% 57.0% 43.0% 

8 
FINAL FANTASY VII REMAKE 

（PS4） 
127 2.3% 70.9% 29.1% 

9 実況パワフルプロ野球（Switch） 98 1.8% 90.8% 9.2% 

10 
New スーパーマリオブラザーズ  

U デラックス（Switch） 
90 1.7% 63.3% 36.7% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【男性】お家で家族とゲームをするとしたら、 

したいゲームはどれですか？ 

 【女性】お家で家族とゲームをするとしたら、 

したいゲームはどれですか？ 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 
マリオカート8 デラックス 

（Switch） 
879 

 
1 

マリオカート8 デラックス 

（Switch） 
602 

2 
大乱闘スマッシュブラザーズ  

SPECIAL（Switch） 
572 

 
2 

スーパー マリオパーティ 

（Switch） 
440 

3 
あつまれ どうぶつの森 

（Switch） 
477 

 
3 

あつまれ どうぶつの森 

（Switch） 
422 

4 
スーパー マリオパーティ 

（Switch） 
473 

 
4 

大乱闘スマッシュブラザーズ  

SPECIAL（Switch） 
273 

5 
プロ野球スピリッツ2019 

（PS4） 
119 

 
5 

太鼓の達人 Nintendo Switch 

ば～じょん！（Switch） 
145 
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お家で友達としたいゲームは「マリオカート 8 デラックス（Switch）」が 1 位でした。次いで、「大乱

闘スマッシュブラザーズ SPECIAL（Switch）」が 2 位、「あつまれ どうぶつの森（Switch）」が 3 位と

いう結果になりました。男女別のランキングで見ると、「大乱闘スマッシュブラザーズ SPECIAL（Switch）」

が男性では2位、女性では4位に、「あつまれ どうぶつの森（Switch）」が男性では3位、女性では2位

に、「スーパー マリオパーティ（Switch）」が男性では 4位、女性では 3位にランクインしています。ま

た、男性では 5 位に「プロ野球スピリッツ 2019（PS4）」が、女性では「太鼓の達人 Nintendo Switch

ば～じょん！（Switch）」がランクインしました。 

 

 

・1日平均どのくらいゲームをしますか？（単一回答） 

回答 回答数 割合 男性割合 女性割合 

1時間以下 1,553 28.5% 63.0% 37.0% 

1時間～3時間 1,430 26.3% 65.0% 35.0% 

3時間～5時間 385 7.1% 66.0% 34.0% 

5時間～8時間 126 2.3% 56.3% 43.7% 

8時間～10時間 49 0.9% 46.9% 53.1% 

10時間以上 66 1.2% 51.5% 48.5% 

ゲームをしない 1,837 33.7% 62.2% 37.8% 

 1日の平均ゲーム時間は、1時間以下

が28.5%、1時間～3時間が26.3%、3

時間～5時間が7.1%、5時間～8時間が

2.3%、8時間～10時間が0.9%、10時間

以上が1.2%という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

【男性】お家で友達とゲームをするとしたら、 

したいゲームはどれですか？ 

 【女性】お家で友達とゲームをするとしたら、 

したいゲームはどれですか？ 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 
マリオカート 8 デラックス

（Switch） 
818 

 
1 

マリオカート 8 デラックス
（Switch） 

558 

2 
大乱闘スマッシュブラザーズ 

SPECIAL（Switch） 
731 

 
2 

あつまれ  どうぶつの森

（Switch） 
439 

3 
あつまれ  どうぶつの森

（Switch） 
406 

 
3 

スーパー  マリオパーティ

（Switch） 
354 

4 
スーパー  マリオパーティ

（Switch） 
353 

 
4 

大乱闘スマッシュブラザーズ 

SPECIAL（Switch） 
330 

5 
プロ野球スピリッツ 2019

（PS4） 
147 

 
5 

太鼓の達人 Nintendo Switch

ば～じょん！（Switch） 
133 
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・【総合】【番外編】雨の日に聞きたくなる曲はどれですか？（複数回答） 

順位 回答 回答数 割合 男性割合 女性割合 

1 Lemon／米津玄師 1,036 19.0% 54.7% 45.3% 

2 レイニー ブルー／徳永英明 621 11.4% 64.9% 35.1% 

3 雨／森高千里 436 8.0% 63.3% 36.7% 

4 
TSUNAMI／ 

サザンオールスターズ 
375 6.9% 67.2% 32.8% 

5 最後の雨／中西保志 372 6.8% 58.3% 41.7% 

6 恋音と雨空／AAA 323 5.9% 45.5% 54.5% 

7 Squall／福山雅治 233 4.3% 54.5% 45.5% 

8 雨のち晴レルヤ／ゆず 210 3.9% 47.1% 52.9% 

9 Rain／秦 基博 207 3.8% 55.1% 44.9% 

10 優しい雨／小泉今日子 205 3.8% 59.0% 41.0% 
 

 雨の日に聞きたくなる曲は「Lemon／米津玄師」が2位に大差をつけての1位でした。次いで、「レイ

ニー ブルー／徳永英明」が2位、「雨／森高千里」が3位という結果になりました。男女別のランキング

で見ると、「雨／森高千里」が男性では

3位、女性では4位にランクインして

います。また、男性では「TSUNAMI

／サザンオールスターズ」が4位、女

性では「恋音と雨空／AAA」が3位に

ランクインしました。年代別で見ると

「雨／森高千里」は、ほぼ半数の47.5%

と40代の割合が高いことがわかりま

した。 

 

 

※回答に対する年代別の構成比 

 

 

 

 

 

 

【男性】雨の日に聞きたくなる曲は 

どれですか？ 

 【女性】雨の日に聞きたくなる曲は 

どれですか？ 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 Lemon／米津玄師 567  1 Lemon／米津玄師 469 

2 レイニー ブルー／徳永英明 403  2 レイニー ブルー／徳永英明 218 

3 雨／森高千里 276  3 恋音と雨空／AAA 176 

4 
TSUNAMI／ 

サザンオールスターズ 
252 

 
4 雨／森高千里 160 

5 最後の雨／中西保志 217  5 最後の雨／中西保志 155 
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・【総合】【番外編】雨の日に見たくなる映画はどれですか？（複数回答） 

順位 回答 回答数 割合 男性割合 女性割合 

1 となりのトトロ（アニメ） 778 14.3% 54.8% 45.2% 

2 いま、会いにゆきます（邦画） 547 10.0% 54.5% 45.5% 

3 雨に唄えば（洋画） 409 7.5% 72.4% 27.6% 

4 ショーシャンクの空に（洋画） 388 7.1% 68.6% 31.4% 

5 言の葉の庭（アニメ） 307 5.6% 58.6% 41.4% 

6 恋は雨上がりのように（邦画） 225 4.1% 60.4% 39.6% 

7 ストロベリーナイト（邦画） 205 3.8% 51.2% 48.8% 

8 海街diary（邦画） 204 3.7% 60.3% 39.7% 

9 ブラックレイン（洋画） 195 3.6% 85.1% 14.9% 

10 きみに読む物語（洋画） 153 2.8% 37.9% 62.1% 
 

 雨の日に見たくなる映画は「となりのトトロ（アニメ）」が1位でした。次いで、「いま、会いにゆきま

す（邦画）」が2位、「雨に唄えば（洋画）」が3位という結果になりました。男女別のランキングで見る

と、「雨に唄えば（洋画）」が男性では3位、女性では5位に、「言の葉の庭（アニメ）」が男性では5位、

女性では3位にランクインしています。 

 

 

 

ゲオが運営する「ゲオショップ」では、本アンケートでランクインしたゲームの販売やCD、DVDのレ

ンタルを行っています。 

 

 

 

以上 

【男性】雨の日に見たくなる映画は 

どれですか？ 

 【女性】雨の日に見たくなる映画は 

どれですか？ 

順位 回答 回答数  順位 回答 回答数 

1 となりのトトロ（アニメ） 426  1 となりのトトロ（アニメ） 352 

2 いま、会いにゆきます（邦画） 298  2 いま、会いにゆきます（邦画） 249 

3 雨に唄えば（洋画） 296  3 言の葉の庭（アニメ） 127 

4 ショーシャンクの空に（洋画） 266  4 ショーシャンクの空に（洋画） 122 

5 言の葉の庭（アニメ） 180  5 雨に唄えば（洋画） 113 


